

AVVISO DI RETTIFICA AL DISCIPLINARE DI GARA A PROCEDURA APERTA PER
 L’AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DELLA GESTIONE VALORIZZAZIONE E PROMOZIONE
 DEL POLO MUSEALE “MUSEO DEL MARE”
 CIG 607200268

RETTIFICA

Con riferimento al punto **13 Offerta Tecnica** del Disciplinare di gara, la tabella “Elementi dell’offerta tecnica” ivi riportata, contiene un errore materiale nei valori riportati nella colonna punteggio.
 La tabella “Elementi dell’offerta tecnica” si intende quindi sostituita dalla seguente:

Elementi dell’offerta tecnica

Progetto di gestione	specifiche	punteggio
<i>Modello organizzativo</i>	Modalità di gestione della sicurezza dei beni (custodia, vigilanza, manutenzione e cura)	5
	n. addetti	5
	Qualificazione degli addetti (fermi restando i requisiti minimi di carattere tecnico professionale richiesti quale elemento di partecipazione – punto 5.12)	10
	Piano pulizie dei locali	5
<i>Qualità del servizio di biglietteria e book shop</i>	Modalità comunicative al pubblico di fruibilità	2
	Implementazione/sviluppo anche in riferimento a strumenti informatici e telematici	4
<i>Varianti migliorative</i>	L’Amministrazione valuterà le proposte migliorative formulate dal concorrente per servizi offerti in aggiunta ai servizi richiesti	4
Progetto di animazione	specifiche	punteggio
<i>Programma di valorizzazione e promozione</i>	Iniziative promozionali e di valorizzazione del patrimonio nel complesso	10
	Capacità di coinvolgimento di qualificate istituzioni culturali	5
<i>Qualità dei servizi di accoglienza</i>	Proposte progettuali di servizi didattici, percorsi e laboratori	15
	Proposte di itinerari culturali	5
TOTALE		70

Il responsabile del procedimento
 Dott.ssa Anna Marinangeli